



POTOPLJENA ANTIKA PODVODNI ARHEOLOZI KOD KOŽARE PRONAŠLI VRIJEDNE NALAZE

Drava skrivala Veneru iz drevne rimske Murse

Na dnu Drave arheolozi su pronašli nadgrobni spomenik, te reljefnu ploču na kojoj se nalazi ženski lik i dvije muške figure koje nalikuju na podzemna bića

OSIJEK ▶ Tražeći ostatke Hadrijanova mosta iz rimske Murse, podvodni arheolozi prošli su tjedan pronašli, a jučer iz Drave kod Kožare izvadili dva vrijedna nalaza.

– Pronašli smo reljefnu ploču dimenzija 80 puta 90 cm, na kojoj se nalazi ženska osoba za koju smo u početku mislili da je Venera, no nakon konzultacije s kolegama stručnjacima i restauracije



znat će se o kome je riječ. Također, tu se nalaze dvije muške figure, koje slične na podzemna bića, ali i njih treba pomnije analizirati. Uz to, pronašli smo jedan nadgrobni spomenik – kaže Krunoslav Zubčić, arheolog Odjela za podvodnu arheologiju Hrvatskog restauratorskog zavoda iz Zagreba. Zubčić nije krio uzbuđenje nakon vadenja tih značajnih nalaza, kao ni Robert Dorinka,

ronioc Društva za podvodne aktivnosti Mursa Osijek, koji mu je pomogao u ronjenju.

– Prije samog vadenja treba obaviti mjerenja i dokumentirati nalaz. Dubina Drave je oko pet metara, temperatura vode je 10 stupnjeva, strujanja vode su velika i to je izrazito naporan posao. To je uzbuđljivo iskustvo, a i mnogo sam naučio o povijesti Osijeka od arheologa Zupčića, kaže Dorinka i dodaje da je veliko zadovoljstvo surađivati s Odjelom za podvodnu arheologiju. Uzbuđljivo je bilo i brojnim osječkim novinarima

koji su pomno pratili kako iz Drave izranjaju ostaci drevne Murse. Cijeli proces pratio je i arheolog Igor Vukmanić iz osječkog Arheološkog muzeja.

– To je dio spomenika nadenih na ovom lokalitetu. Nalazi idu na restauraciju, a onda će se odlučiti gdje će biti smješteni, no svakako ostanju u Osijeku, zaključuje Vukmanić.

– Pronašli smo već dosta vrijednih nalaza, no ono što me najviše zanima i dalje je rekonstrukcija Hadrijanova mosta, dodao je Zupčić.

Vesna LATINIVIĆ